

# Гороскоп на 2016 год Обезьяны



## Овен



Овнам будет везти необыкновенно. Они дружны с Обезьяной. В общую сплоченную команду их объединит дух борьбы, желание добиться многого. Именно этим и стоит заниматься Овнам. Решительно определяйте для себя самые невероятные цели, они, как выяснится в процессе, окажутся вполне вам по плечу. Что именно выбрать решайте сами. Символ года станет вам помогать во всем от карьерных высот до личных свершений. Любовь тоже не оставьте на потом. Здесь одиноких представителей знака ждут множество увлекательных событий. Не запутайтесь в интрижках. Старайтесь соответствовать Хозяйке года, участвуйте у нее изворотливости и нетривиальности. Ваша звезда зажглась на небосклоне!

## Телец



Тельцам в этом году придется переосмысливать массу информации. Дело в том, что судьба готовит вам шанс для приличного взлета. Терпение прошлых лет, а так же усидчивость и верность выбранной цели, будут наконец-то вознаграждены. Нужно только не упустить в веренице многочисленных контактов и знакомств того человека, который посспособствует реализации желаемого. Тем, кто откажется менять профессию, повезет еще больше. Тельцам лучше всего в этом году отправиться на

поиски «себя настоящего». Обезьянка способна удивить любого отважного путешественника, способного доверится ее руководству.

## Близнецы



Много общения будет и у Близнецов. Они и сами по себе не замкнутые люди. Но в этом году смогут с легкостью становиться «душой компании». Окружающие будут тянуться к представителям этого знака, доверяться им. Многим Близнецам придется заняться более ответственной работой, возглавить коллектив (или небольшую группу людей). Им благоприятствует все, что связано с коммуникациями. Некоторые почувствуют непреодолимое стремление к занятию общественной деятельностью. Не стоит противиться. Там вас ждет настоящая судьба (карьерная или личная, звезды не уточняют). Учеба тоже будет проходить легко и беспрепятственно. Планируйте повышение квалификации или курсы именно на 2016 год.

## Рак



В 2016 году представителям этого знака просто необходимо попробовать монетизировать свои таланты. Дело в том, что они часто скромничают, не придавая особого значения своим умениям. Так можно просидеть в тени всю жизнь. Смело открывайтесь навстречу представляющим вам шансам. Демонстрируйте или предлагайте публике свои достижения.

Год благоприятен для заработка и развития нового проекта. Многие заложат основу безбедного существования на долгие годы (если не станут на печи валяться). Так что, вперед, к звездам! И там, в лучах софитов, вам повстречается единственная настоящая любовь, коли вы ее до сих пор не углядели. Возможно, личность второй половинки удивит вас безмерно. Но, это и есть сюрприз вам от символа года.

## Лев



Со Львами Обезьяна может пошутить. Ничего дурного в ее намерения не входит. Только гордый Царь зверей может поначалу не понять юмора. Желательно проявлять вдумчивость и осмотрительность. То, что вам покажется насмешкой окажется добрым подтруниванием. На самом деле «испытание» будет подготовкой к получению самого сокровенного, о чем вы даже близким не рассказывали. И вообще, обязательно начните свою корону! Она пригодится. Где-то впереди вас ждет царский прием, громкие фанфары и красная дорожка победителя! А пока, за работу. Подарков в этом году не ждите, придется их «отбирать» у игривой Обезьяны.

## Дева



Серьезные Девы весь год будут пребывать в некотором шоке. Не от обстоятельств или других людей, а от своего поведения. Вас буквально с

первых дней как подменяют. Там, где вы обычно скромничали или даже прятались, станете проявлять активность, даже действовать на публику. Это не останется незамеченным. Начальство будет баловать вас вниманием, подкидывая то выгодное предложение, то неожиданную премию. На сердечном фронте воцарится «полное перемирие». Обстоятельства будут складываться так хорошо, что можно будет позволить себе небольшой, но весьма приятный отдых. Путевку покупайте на восток. Там вас ждет чарующий сюрприз!

## Весы



Весам выпадет шанс показать, что они не только весельчаки и балагуры, но и высокие интеллектуалы. Ваш ум, способность находить нестандартные решения, выворачиваться из самых невероятных ситуаций, будут востребованы весь год. Кстати, напрягать или тревожить работа не будет. Вы почувствуете вкус к руководству людьми. Что сказать, популярность, основанная на искреннем уважении и признании, придет к вам по праву. Личная жизнь тоже не доставит проблем. Только не «бегите за двумя зайцами». Такому важному человеку, как вы, не пристало попадать в конфузы. Определитесь с приоритетами заранее.

## Скорпион



Трудяга Скорпион может позабыть обо всех своих амбициях. Дело в том, что представителей знака ждет романтическая звезда. В ее ярком, порой огненном свете пройдет весь год. Мечты и фантазии захлестнут вас настолько, что до работы руки доходить не будут. Не тревожьтесь. Вашу рассеянность примут за обычную для Скорпионов вдумчивость и осторожность. Все сложится удачно. Потихоньку переключайте обязанности на плечи коллег и подчиненных. Наслаждайтесь аурой романтики, пока Обезьяна не передаст свои хозяйские права другому знаку. Она станет бережно оберегать мир ваших грез, подкидывая купюры на расходы, чтобы хрустальный замок не разбился, а штормы быта.

## Стрелец



Стрельцам в компании Обезьяны показаны любые виды движения. Выбирайте сами. Все, что связано с транспортом, в этом году принесет успех. Кто-то решит, что можно оседлать велосипед, другие – отправятся покорять дальние страны. Все это будет не только радовать душу, но и «отягощать карман». Прибыльными станут любые дела, связанные с поездками. Если не определились с профессией или местом

работы, то отправляйтесь хоть в соседний город. Там ваш триумф обеспечен. Домоседам, коих среди Стрельцов не так уж много, полезно будет регулярно выезжать на природу. А в отпуск махнуть к морю. Именно там, где радость энергий переливается из земли в наши тела, вас поджидает любовь.

## Козерог



Представителям данного знака символ года подарит свою уверенность и дотошность. Поспешите использовать этот временный дар в работе. Именно карьера станет увлекать вас весь год. Благо для ее развития шансов будет предостаточно. Хозяйка года сама подведет к вам нужных людей, сама подкинет необходимые идеи. Останется только спланировать и реализовать. Старайтесь не допускать промахов, забывая о перспективах. Год важен для будущего. Он может стать платформой на всю жизнь или провалом, о котором придется долго сожалеть. Как ни жаль, но личные вопросы придется решать во вторую очередь. В нынешнем году будет слегка не до них.

## Водолей



Наконец-то у Водолеев появится шанс сделать нечто великое! Даже не сомневайтесь, любая ваша идея найдет поддержку у Обезьяны. Пусть вас не смущают ее шумность и активность. Она такой же философ, заботящийся о проблемах человечества, как и вы. Раскройте ее необычной энергетике, влейтесь в поток. Вас увлечет именно туда, где появится шанс спасти то самое человечество от видимых только вам угроз. Отдайтесь этому неудержимому зову. Он обязательно прозвучит в ваших ушах, раз уж на планете царит Огненная проказница. Она нуждается в ваших талантах более других. В награду получите необыкновенный восторг от созерцания результатов ваших совместных плодов. Они будут великолепны!

## Рыбы



Рыбы будут чувствовать себя в обществе, как в большом и ласковом океане. Нет таких целей, которые были бы для них недостижимыми в этом году. Только одно условие: стремиться к ним нельзя в гордом одиночестве. К любому своему проекту привлекайте как можно больше людей. Как ни странно, но и личные отношения будут нуждаться в некоторой огласке. Пусть это будет всего лишь «консультация» со старшим другом или постоянное посещение публичных мест. Но, личные проблемы будут решаться на виду проще и легче, чем в тени уютной комнаты. Еще океан доброжелательных друзей подарит Рыбам несколько «жемчужин», на которые они смогут безбедно существовать.

## Что же нас ждет?

Многим людям интересно узнать, что ждет мир в 2016 году. К этому можно относиться по-разному. Кто-то верит в различные прогнозы, кто-то посмеивается, но равнодушных людей к будущему человечества однозначно нет. Очень много разговоров шло об апокалипсисе, но ни один из прорицателей не предсказал этого явления в следующем году. Чего же ждать человечеству и России? Посмотрим предсказания на будущий год.

### Предсказания великой Ванги

Ясновидящей Вангой было сделано немало предсказаний. Эти прогнозы предназначались как отдельным людям, так и целым государствам. Множество значимых мировых событий, предсказанных великой прорицательницей, уже сбылись. Ясновидящая предсказывала, что в 2016 году ожидается прилет какого-то большого тела на Землю. От удара этого тела об воду поднимутся громадные волны, которые станут причиной гибели многих стран. Возможно, говорилось о применении ядерного и химического оружия. Не обошла Ванга своим вниманием и Россию. По ее мнению, нашу страну ждет быстрое и успешное развитие, экономический подъем. В мировоззрении людей настанет значительный прогресс: забота о Родине и соотечественниках станет на первое место. Предсказания для России в 2016 году от Ванги в целом радуют. Она прогнозировала России мировое лидерство и бесспорный авторитет.

### Погодные условия

Удивительный дар предвидения был у знаменитого Мишеля Нострадамуса. Если правильно растолкованы его предсказания, то начавшаяся Третья мировая война, унесшая много жизней, в 2016 году закончится. Но природа скажет свое веское слово. Проливные дожди в течение двух месяцев станут причиной сильнейших разрушений в Европе, а в России будут бушевать пожары. И все же для нашей страны наступит такой момент, когда она станет во главе геополитической карты мира. Нострадамус считал, что зарождение нового человечества произойдет именно в России. По мнению ясновидящей Марии Дюваль, в 2016 году всем стоит опасаться изнурительной жары и бесчисленных пожаров. Сельскохозяйственное производство упадет и на российских территориях, и на территориях других государств. Кризис коснется многих стран. Но Россия сможет «удержаться

на плаву» и оказывать посильную экономическую помощь другим странам. После этого мировой финансовый центр сместится в сторону России.

### Политическая часть

Матушка Матрона предсказывала России тяжелые испытания. Она спрогнозировала разруху и горе для российской империи после установления советской власти. По ее мнению, русский народ пострадает за потерю веры в 2016 году, но православной верой и молитвой можно спасти родную землю. Александр Литвин, победитель «Битвы Экстрасенсов», дает свои предсказания на 2016. Он считает, что Россию ждет непростой период. Рокировки в правительстве, выход на арену политиков и бизнесменов из регионов, борьба за большой рынок, — побеждают те, у кого интуиция выше, кто действует не расчетливо, а спонтанно и решительно.

### Какой будет курс доллара?

Экстрасенс Алексей Гришин пользуется для своих прогнозов мантической системой — Оракулом Ленорман. У него были вещие сны, в которых экстрасенс видел войну на Украине. Он утверждает, что в России не будет каких-либо глобальных потрясений в 2016 году. Алексей Гришин уверен, что ухудшения будут для визового режима. Карта «Башня» показывает ему, что курс доллара упадет на некоторое время, а затем не будет меняться вообще. Катастрофой для России изменение курса доллара не станет. Известный российский астролог Павел Глоба (он в 2011 году предсказал раскол Украины и военные действия на территории этой страны) считает, что Соединенные Штаты Америки и Евросоюз серьезно пострадают от глобального экономического кризиса, а Россия и Китай укрепят свои позиции на мировой арене. Украину ждет еще одно потрясение — смена власти, которая пересмотрит свое отношение к России и будет стремиться к сотрудничеству.